

Закрытие гастролей Степанакертского драматического театра имени М. Горького

В течение месяца в столице Азербайджана с большим успехом гастролировал Степанакертский государственный драматический театр имени М. Горького. За это время гости из Нагорного Карабаха познакомили бакинцев со своими лучшими постановками — «Рузан», «На мосту», «Алигулу женится», «Чрезвычайный уполномоченный» и др. Помимо Дворца культуры имени 26 бакинских комиссаров, где проходили гастролы, спектакли шли и во дворцах культуры Ленинского, Кировского, Карадагского районов, в Сумгаите. Всего на 47 спектаклях побывало более 30 тысяч зрителей.

12 октября коллектив театра имени М. Горького дал последний спектакль. В этот вечер во Дворце культуры имени 26 бакинских комиссаров шла историческая драма классика армянской литературы Мурацана «Рузан». Многочисленные зрители тепло приветствовали артистов.

Выступая от имени театральной общественности столицы Азербайджана, министр культуры республики А. С. Байрамов сердечно поздравил гостей с успешным окончанием гастролей, пожелал им новых творческих удач.

Выступивший с ответным словом директор театра имени М. Горького Г. Айвазян горячо поблагодарил за радушный прием, заверил, что творческий коллектив театра будет и впредь отдавать все свои силы служению родному народу.

На спектакле присутствовал секретарь ЦК КП Азербайджана тов. Х. Г. Везиров.